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Adoporoi BTOopoknaccHuk!

JTa TeTpagb NOMOXeT Tebe B U3y4eHun maTte-
MaTtukn. BbINONHAA 3apaHusl, Tbl CMOXELLUb MOHSTh,
4TO y Teba yxXe Mnosy4aeTcsi XOpOoLWo, a Hag 4Y4em
Hago euwe nopaboTtarts.

MpoBepo4Hbie paboThi

B Tetpagn 14 npoBepouyHbix paboTt. Kaxpas us
HUX rnpeacraeneHa B 4eTbipéx BapuaHTax. C 3apa-
HUSAMW MEepBOro M BTOPOro BapuaHTOB Thl cnpa-
BULWIbLCA Nerko. 3afaHuss TPeTbero M 4YeTBepToro
BapuaHToB 6Oonee cnoxHoie. Bo3MOXHO, HEe Bce U3
HMUX Tbl CMOXELWb BbINOMHUTL CamMOCTOsiTeNbHO. Ca-
Mbl€ CJIOXHble 334aHuUs OTMEYEeHbl 3HaykoM K.

Kaxpas paborta paccyutaHa Ha 7—20 MUH.

OTBeThI

B koHuUe TeTpagu Tbl HalWOElWb NPaBUNbHLIE OT-
BETbl K 3a4aHuUaM MNPOBEPOYHbIX PaboT.

® Haign HyxHyio paboTy no 3aronoBky W Ba-
pUaHTy.

® CpaBHM CBOM OTBETbI C MNPaBUSIbHBLIMW.

® BmecTe C yyutenem onpegeny npuynHy owwmnb-
KM, BbINONIHKW 3ajaHue ewe pas.

Yoaum B pabore!




Yucna or 1 po 100

Hymepauusa
BapuanTt 1

1. 3anuwm 4mucno, n3obpaxeHHoe Ha PUCYHKE.

2. 3anuwmn psn sucen ot 34 po 42.

3. B uucnax 78, 30, 41, 99 nogyvyepkHU OECATKW.

4. CpasHu. lMocTaBb 3Hakn >, <, =.

34 ()43 go()8 20 ()19
18 ()10 59 () 50 39 () 41

5. 3anuwun:

qucno, cneayiowee 3a uucnom 22: [ [ |;
yucno, npeawecteyowee umcny 70: [ [ |;
cocepeii umcna 30: [ [ [ [ [ [ |;
HauMeHblLee aABy3HayHoe uvcno: [ | .




BapuanTt 2

1. 3anuwm 4mcno, nM306paxEHHOE Ha PUCYHKE.

[ 1]

2. 3anuwmn psg yucen ot 27 pno 36.

3. B Huchax 42, 50, 84, 66 noaYepkHU eanHULBbI.

4. CpaBHu. lMoctaBb 3Hakn >, <, =.

67 () 90 5() 50 14 () 41
20 ()17 70 () 69 79 () 81

5. 3anuwwu:

yucno, crnegylowee 3a yucnom 39: [ [ |
yncno, npepwectsyowee uucny 63: [ | :
cocepent uacna 40: [ [ [ [ [ [ ]
Havbonblee ABy3HayHoe yucno: | | .




Bapuaunr 3

1. Kak HYXHO W3MEHUTb MOAEnb 4ncna, 4Tobbl oHa
cooTBeTcTBOBana u4ucny 23? Bbibepu npasusbHbIN
BApUaHT OTBETA W BCTaBb MPOMYLIEHHOE YUCHO.

(O Do6asutb [ | nanoukw.
(O Y6patb [ | nanouku.

(O Do6asutb [ | nyuka nanouex.
(O Y6patb [ | nyuka nanouex.

2. 3anuwm 4ucna, B KOTOPbIX:
4 pecatka n 6 eguHuy | | |;

9 pecsitkoB | | |;
3 pnecatka u 1 egunvua [ | J;

7 eovnny, [ .
3. 3anuwmn 4Yucna B Nopsiake yBennYeHus.

6 0 0 O L O O L
67, 12, 90, 34, 50, 6, 10.

% 4. Onpenenn NpaBuiO U NMPOAOSIXM PSSO HUCEr.
91, 82 78, 64, 5 =



BapuanTt 4

1. Kak HYXXHO M3MeHUTb MoAenb 4Yucna, 4Tobbl OHa
cooTBeTcTBOBana 4ucny 25?7 Bbibepu npaBunbHbINA
BapuaHT OTBETa U BCTaBb MPOMYLLEHHOE YUCIIO.

(O Do6asuts [ | nanouku.

) Y6patb [ | nanouku.

(O Do6aeutb [ | nyuka nanouex.
(O Y6pats [ | nyuka nanouex.

2. 3anuwm yucna, B KOTOPbIX:
3 pecatka n 8 eamnuy, [ [ ;

6 pecsatkoB | | |
4 pecatka v 1 egunuua | | |;

9 eguHuy, [ .
3. 3anuwim yucna B MNOPSOKE YMEHbLUEHUS.

O O O 0 O
23, 10, 78, 8, 52, 19, 60.

k 4. Onpenenu nNpasuno M NPOAOAXU PSA YMCen.

29, 38, 47, 56, ...,




EavHuubl ONUHbI
BapuauTt 1

1. A3mepb OTPE30K M 3anuuun ero AavHy B Aeuun-
MeTpax W CcaHTUMeTpax.

(] om [ ] em
2. BcrtaBb nponylleHHbIe 4Yucna.
1m=[1]] cm 1av=[11 cm
3. BcTtaBb nponyuleHHbie 4ucna.
5aom=[ 1] cm 5am 3cm=[1 ] cm
80 cm=[_| am 48 cm=[_] am [ ] cm

4. Pewwn 3apady.

Y AnuHbI €CTb HECKONIbKO JIeHTO4YeK pAnsa BOJoC.
[InvHa KpacHoi neHTbl 5 AM, cuHen neHtol 70 cwm,
oenot neHrtol 1 M.

Kakass neHta QiMHHee Bcex?
Kakasn neHta kopo4ye Bcex?




BapuanTt 2

1. U3mepb OTpPe3oKk ¥ 3anuiumn ero [AJiMHy B Aeuu-
MEeTpax W caHTUMeTpax.

[Jam [ ] cm
2. BcraBb NponyuweHHble Yucna.
100 cm=[ | ™m 10 cm=[ | am

3. BcTaBb NponyLUeHHble Yncna.

9av=[]]cm 2am 7 cm=[[ ] cm
30 cm=[ | am 56 cm=[ | om [ ] cm

4. Pewwn 3apavy.

Ansa usrotoenenus nopenku Erop otpesan Tpu Ky-
cka nposonoku. nuHa nepsoro kycka 70 cm, BTO-
poro kycka 1 M, TpeTbero kycka 6 am.

Kakon kycok anuHHee Bcex?
Kakon kycok kopo4ye Bcex?

9



BapuaHnt 3

1. 3anuwmn BenuYuHbl B NOpPsAKe YMEHbLUEeHUS.

14cm, 14m 14 [TTTTTTTTTITTT]
2. CpaBHu. [MoctaBb 3Hakm >, <, =.

34 cm ()3 am 4 cm 70ecm ()1 ™
82 cm ()7 om 9 cm 50 cm () 50 am

3. 3anuwmn OTBETbl Ha BOMPOCHI.

OnuHa ctona 1 M, a ero wupuHa 60 cm. HTO MEHb-
we: AJMHaA UM LWMPUHA — N Ha CKOJIbKO CaHTUMET-
poB?

Boicota ctyna 5 am, a BbicotTa ckameinkn 40 cwm.
YTO HUXE: CTYyNn UM CKaMenka — U Ha CKOJIbKO CaH-
TUMETPOB? :

* 4. Pewwn 3apauy.

Mexay Kupunnom wn Onerom 70 m. Kupunn npo-
6exan HascTtpedy apyry 40 m, a Oner — 50 m.
CKONMbKO METPOB CTano mexay HUmMn?




k 4. Pewn 3apauqy.

BapuaHnT 4

3 Sanmum BEJINYMHbLI B nopsanke yBeJIN4eHuns.
31 am, 31 m 31 em [T TTTTTTTITIITT]

2. CpaBHu. lNocTtaBb 3Hakun >, <, =,

73 cem ()38 am 7 cm D cm(O)1 ™
61 cm ()6 am 1 cm 35 am () 35 m

3. 3anuwmn OTBETHlI Ha BOMPOCHI.

Boicota 6ydetra 1 M, a Bbicota komoga 70 cm.
Y10 Bbile: OydeTr nnm KoMog — U Ha CKOJIbKO CaH-
TUMETPOB?

LLUunpuHa koBpa 40 cm, a gnmHa 7 oM. YTO MeHb-
le: WwupuHa Unu ONMHaA — U Ha CKOJIbKO CaHTUMET-
poB?

Mexay naByms weHkamu 12 ™. [lepBbld  LWEHOK
npobexan 7 M, a BTopoir — 8 M. CKONbkO MeTpoB
CTano mexay LlweHkamu?




EaviHMubl BpemMmeHu

Ly

Bapuanr 1

R
FEoS

1. 3anuwn, Kakoe BpeMs rMnokKasblBaldT Yachbl.

2. Bcrtasb nponyuieHHoe 4uchno.
1uy=[]] muH

3. lNMokaxyn Ha MexaHM4eckumx 4acax Bpems, KOTOo-
po€e noka3biBalT 3JIEKTPOHHbIE YacChl.

4. Pewwn 3apavy.

Mporynka pamtea 1 4 30 muH. Korpa 3akoH4uTCS
nporynka, ecnu OHa Hayanacb B 15 4?

Ve Vi

IO




BapuanTt 2

2. BctaBb MpOMyLLEHHOE YUCTIO.

60 M= [ ]y

3. MNokaxn Ha MexaHu4yeckux 4acax Bpems, KOTO-
poOe MNOKa3blBAOT 3JIEKTPOHHbIE 4acChl.

4. Pewn 3apauy.

TpenupoBka pamntca 2 4. Korga 3akOHYUTCH TpPEeHu-
poOBKa, ecnyM OoHa Havanacb B 16 4?




BapuanTt 3

n%ﬂmeﬂﬂﬂm: :. T T e \‘-i‘;.:_ia

1. MNokaxn Ha MexaHU4ecKux 4acax BpPeMms, KOTO-
poe MnoKasbiBalOT 3JIEKTPOHHbIE Yachl.

2. MNpuywa vrpan ¢ Apy3baMum 2 4.

CkonbkO noONHbIX 00OPOTOB nNpowia MUHYTHasA
crpenka?- | | | I | [ [T T T 1Pl OTTLLIT 19
Ha ckonbko 6onbLInX AeneHunin nepensuHynacb 4aco-
Bas ctpenka? [ [ [ [ [ T[T [T T/ T[]

3. Pewwn 3apauvy.

MynbTpunem HaumHaetcs B 19 4 15 mMuH. Yepes
CKOJIbKO MWHYT HA4YHETCA MyNbTAUNbM, €Cnn Ccen-

yac 18 4 30 MuH?

/] /i

M.

% 4. 3anMwun BCce BapuaHTbl, KOTOPbIE MOryT MOKa-

3biBaThb QJIEKTPOHHbLIE Yacbl, €CNU Cenyac:
OBaALAaTb MUHYT TPETbEro
0e3 narHaguatu BOCEMb

MOJIHO4Yb

OeBATb 4aCoOB Be4depa




BapuaHTt 4

1. Mokaxu Ha MexaHWYeckux Hacax BpeMms, KOTO-
pOEe MNOKa3blBaIOT B/IEKTPOHHbIE Yachl.

2. lOnsa Haxoounacb B LWwkone 5 u.

CKONMbKO MNOAHLIX 060POTOB  Npowna  MWUHYTHAs
crpanga? [ | [ [ LTT D ET ] [ TR0 befey |

Ha ckonbko 60nblMX AENeHWin nepeaBuHyNach 4aco-
Bas ctpenka? [ [ [ [ T [T T T T T T L[ [[T[]

3. Pewwn 3apauy.

Mama ywna B marasvH B 16 4 20 muH n obewa-
na BepHyTbCa 4yepe3 45 muH. Kakoe Bpemsi Oyayr
rnokasbiBaTb 4achbl?

Y /i

O
% 4. 3anuwmn Bce BapwaHTbl, KOTOPbie MOryT Mnoka-
3blBaTh 9/IEKTPOHHbIE Yacbl, €CNU cenyac:
6e3 aBaguartun Tpu /
NMosoBMHA BOCbMOIO ;
NoNAeHb :
oOMHHAOUaTh 4acoB Be4yepa




CnoxeHue v BbluUTaHUE

CnoxeHue n BbluUTaHUE ABY3Ha4YHbIX

BapuanT 1

1. 3anonHu Tabnuuy.

Cnaraemoe 30 10 10 20
Cnaraemoe 20 60 50
Cymma‘ 70 90 80
2. Bbluucnn. |
30+7=[1] 78-8-30=[11
56 - 50 =[] 34+10-4=[1]
45 -4 =[] ] 28 -8+5=[]]

3. Pewwn 3apauvy.

B 6o4ke 6bino 38 n Bogbl. [ns nonvBa TOMAaTOB
ucnone3osann 20 n, a ons nonvea nepues — 8 n.
Ckonbko nnTpoB BOAbl OcTanocb B 60uvke?




Babuau-rr 2 |

1. 3anonHn Tabnuuy.

YMeHbluaemoe 30 90 100 40
Boiuutaemoe 20 60 50
PasHocTb 70 20 30
2. Bbluucnn.
8+40=[1]] 86-80+4=[1]
94 -4=[ ] | 21+20-40=[ |
38 ~6=[ 1 | 74 -4+9=[[]

3. Pewwn 3apavy.

depmep NpuBE3 Ha pbIHOK 56 Kr oBoOLlei. YTpOMm
oH npogan 6 kr mopkoBun wn 20 kr kaptodens.
CKONIbKO KWUJIOrpaMMOB OBOLLIE OCTaNoCb nNpoaTb?




Bapuant 3

1. Onpepenn npaBuno, NO KOTOPOMY COCTaBNEHbI
YUCNOBbIE BbIPpaXeHus. Jonuwmn B Kaxablii CTONOuK
ewe no OAHOMY BblpaXeHul. Bbluucan wux 3Ha-
YeHua.

90-10=] 10+20 =[]
80-20=1] 20 +30 =1
70 -30=[T] 30+40=[1]

2. CpaBHu. lMocTtaBb 3Haku >, <, =,

35-5()30+5 78-20() 78 -2
80()74+6 18+2()22-2

3. 3anvun 4YuCnoBOE BbIPAXEHWEe W Hangu ero
3HaYeHue.

30 yBennuntb Ha 48 M yMeHbWwUTbL Ha 18.

BRENEENENANNERTOEEERNNEEN

% 4. Pewn 3apauy.

BanHa mMnagwe mambl Ha 20 netr. Ceera mnagwe
mMmambl Ha 25 net. Ckonbko net Ceete, ecnn Bane
7 net?




BapuanT 4

1. Onpepenu npaBuno, MO KOTOPOMY COCTaBNEHbI
YUCNOBbIE BblpaXeHus. Jonuiun B Kaxzablii CTonbuk
el no OoAHOMY BbipaxeHuio. Bblumcnn wmx 3Ha-
YeHus.

10+90 =11 80-70=1
20+80=1 1] 70-60=[1|
30+70=111 60-50=[1]

2. CpaBHu. lNoctaBb 3Hakn >, <, =.

40+7()47-7 64 -4 ()64 -40

92 -2 ()90 36+3()39-9

3. 3anuwuy 4YUCNIOBOE BbIpaXeHWe W Hanan ero
3HayeHue.

54 ymeHblinTb Ha 40 n yBennuutb Ha 6.

S 0 O 0 I 2

% 4. Pewn 3apauvy.

Mana crtapwe Butn Ha 30 net. Buta crapwe AH-
ducel Ha 7 net. Ckonbko net AHduce, ecnn nane
49 net?




CnoxeHue u BblMUTAHME ABY3HaYHbIX
Yyucen ¢ nNepexoaomM 4yepes paspsan

BapuanT 1

1. 3anonHu Tabnuubl.

62 71 27 54
YBenuyb Ha 8
30 58 24 89
YMeHbwun Ha 7
2. Bblaucnu.
45+24=[1] 31-19=1]
74 -44 =] ] 45 +39 =[] ]

3. BctaBb nponyuleHHble CnoBa: eauHULbLI, OECSATKM.
Mpn yBennyeHun umcna 37 Ha 20 u3MeHsATCH

a
ocTaHyTcs 6e3 U3MEHEHWUM.

4. Pewwn 3apavy.

mMobunein?

Ha aBtoctosiHke 40 wmecT. XBatutT M uX, 4YTOOLI
pasmecTute 17 rpy30BUMKOB U 25 nerkosbiXx aBTO-

) Vi

OENy:

20




BapuaHTt 2

1. 3anonHu Tabnuupbl.

52 38 84 56
YBenuib Ha 6

90 49 21 74
YMeHbwn Ha 9
2. Bblaucnu.
62+27=[11 43-34=[1]
82-32=[1] 28 +45= | |

3. BcrtaBb nponyuieHHble cnoBa: eauHuubl, OECATKN.

Mpu yBenuyeHun uucna 52 Ha 7 M3MEHATCH

a
ocTaHyTca 0e3 U3MEeHEeHWUN.
4. Pewwn 3apady.

Y Angpes 70 p. XBatut nn emy AeHer, 4ToObl Ky-
nMTb Nuuuy 3a 48 p. u cok 3a 17 p.?




BapuaHnTt 3

1. 3anvwmn BbipaxXeHWs U HaNau UX 3HAYEHUS.
YmeHblaemoe 19, Bbiyutaemoe 11.

56 yBenuuntb Ha 34.

Cymma uucen 18 u 48.

80 yMeHbLumb Ha 27.

2. BctaBb 3Haku apudmeTnyeckux OEncTBuil Tak,
4TOObl MONYYUIUCL BEPHbIE PaBEHCTBA.

80 )27 () 17 =40 76 (O)B()9=77

3. lNpeonoxun apa crnocoba pelweHus 3agaqu.
Y Bonogu ectb cneayiouwme MOHETbI:




Kakumn MoOHETamMuM OH MOXET pacniatuTbCs, ecnu
CTOMMOCTb €ro nokynku 57 p.?

70 TR0k

.
701, CAOCG.
J ﬂif?.‘

* 4. Pewun 3apavy.

Ynutka xo4eT 3anes3tb Ha aepeBo BbicoTon 10 M.
JOHEM oHa ne3eTr BBEPX Ha S5 M, HOYbIO ChyCKaeT-
cs Ha 4 M. Ha kakoih geHb oHa pobGepértca Oo
MakyLuku aepesa’?




Bapuanr 4

1. 3anuwn BblpaXeHns U Hangn UX 3HAYEHUS.
lNepBoe cnaraemoe 40, BTOpOEe cnaraemoe 57.

82 ymeHbwuntb Ha 32.

Pa3sHocTtb 4mcen 67 um 9.

54 yBenunyntb Ha 16.

2. BctaBb 3HaKu apudMeTuHeckux [OencTBuin Tak,
4TOOblI MONYYMIUCL BEPHbIE pPaBEHCTBA.

eT ()27 C)17=23 20()8()18=30

3. lNpepnoxun apa cnocoba pelleHun 3azayu.
Y XeHu ecTb crneaywowme MOHETbI:

24
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KakuMn MOHEeTamMu OHa MOXET pacriaTtuTbCHa, ecnu
cToMMocCTb €€ nokynkn 31 p.?

- s
Wy
A g
7447
U C
A 1y
J

% 4. Pewn 3apauvy.

CnopTCcMeHbl AN BbICTYIJIEHMS MOCTPOUIUCH B
4 pspa, NpU4EM B NEepBOM psay 2 4enoBeka, a B
KaXOoOM crenylouemM Ha 2 4yenoseka Oonblie, 4em
B npeabiaywem. CKoNbko BCEro CNOPTCMEHOB?




Mopspok pencrevi

BapuanT 1

1. O60o3Hayb cBepxy uudpamMu NOPSAOK OEACTBUIA
B BbIP2XEHUSNX.

(78 - 34) + 5 61 -19+ 34 40 - (29 — 9)

2. O603Hayb NOPSIAOK OEUCTBUN B BbIPAXEHUAX U
BbIYUCIIN.

78+ (18+7)=[1] (70 - 50) + 34 =[ [ ]
18+34-25=T ] 60 - (27 +15) =[] |
3. Bbibepn BbipaxeHue, COOTBETCTBYIOLLEE 3anucu

«CyMMYy 4yucen 45 u 26 yBennuutb Ha 9», U HaNam
€ro 3HayeHue.

45+ (26 +9) =[ [ | (45+26)-9=[[ ]
(45 +26)+9=[ [ | (45-9)+26=[ [ |

4. Pewn 3apgady. 3anuun pellieHue BbipaXeHUeEM.

- Ha ctone nexann 12 kapaHpaweit n 18 dnoma-
ctepoB. Yb6panu 7 dnomactepoB. CKONbKO npea-
METOB OCTasioCb Ha ctone?




BapuaHTt 2

1. O603Ha4yb CBepxy uudpamu MopsAOK AEACTBUA
B BbIPaXEHUSX.

80 — 13 + 27 32 + (61 - 7) (64 — 12) + 14

2. O603Ha4Yb MNOPAAOK AEACTBUA B BbIPXKEHUAX WU
BbI4MCIIN.

20 + (40 -6)=[_[ | (34+22)+14=[|
51 -(14+28)=[11 52=15~84=[1 ]

3. Bbibepu BblpaxeHue, COOTBETCTBYyOLLEE 3anucu
«pa3HoCTb uncen 45 u 13 ymeHbwmnu Ha 22», u
Hangu ero 3HavyeHue.

(45 +13)-22=1] (45 - 13) - 22 =[T]
(45 - 13) + 22 =[] 45 -22 - 13 =1

4. Pewn 3apadvy. 3anuiuyM peLleHne BblpaXeHUem.

Ha kaphuse cupenn 15 ronybeit n 22 BOPOObS.
7 ronybein ynetrenn. CKOAbKO NTUL, OCTanoChb Ha
KkapHun3e?




Bapuaur 3

1. Onpegenn nopsgok AENCTBUIA B BbIPpaXeHUn W
Hanugn ero 3Ha4yeHue.

56-(30-7)+18=[ [ |

2. 3anuwmn BbIpaXeHne W Hanau ero 3HayeHue.
M3 wectnpgecatn BblMecTb cymmy uucen 34 mn 17.

0 O T O O I O 0 O 1 M

3. Pewwn 3apavy. 3anuwm peleHue BbiPpaXeHUEM.

Y Konn 40 mapok, y Muwm Ha 12 mMapok MeHbLue,
a y JeHuca cTonbko, ckonbko y Konu u Muwm
BmecTe. Ckonbko mapok y [leHuca?

o /i

17104

4. Pewwn 3apauy.

tOns sapymana uvcno, npubaBuna kK HeMy Takoe
Xe 4ucno, ysenuyuna pesynstart Ha 12, yMeHbLuun-
na Ha 30 n nonysuna 42. Kakoe u4ucno 3sapymana
Ona?




BapuanT 4
1. Onpegenn nNOpPsAOK OENCTBUIA B BblpaXeHun wu
HanaM ero 3HayYeHwue.

28 + (40 - 12)+34=|:D

2. 3anuiun BbIPpaXeHne WU Hangu ero 3HavyeHwue.
K Tpupuatv npubaBuTb pasHocTb uucen 71 n 18.

08 T O O 1 O O R

3. Pewwn 3apa4y. 3anuun pelleHne BbipaXeHWeM.

dépop orxanca 12 pa3, noaTaHysncs Ha 5 pas
MEHbLLEe, a NpuUcen CTOoNbKO pa3, CKOJIbKO OTXas-
ca u nopTtsHyncs Bmecte. Ckonbko pa3 dépop
npucen?

AN

% 4. Pewwn 3apauvy.

AzenvHa 3agymana uucno, npubasuna K Hemy Ta-
KOE Xe 4YMCNO, yMeHbluuna pesynbtar Ha 25, yBe-
nnauna Ha 14 v nonyduna 49. Kakoe 4ucno 3aay-
mana ApenuHa?




NMucbMeHHoe CnoXeHue U BblYUTaHue

ABY3Ha4YHbIX 4Yucen

Bapuanr 1

1. O6osHaub uudpamu oT 1 00 4 BepHbI nops-
OOK BbINOJIHEHUA [ENCTBUIA NPU  CNOXEHUU [BY-

3Ha4YHbIX 4Yucen B CTONOUK.

| | CknappiBalo pecstku.

[ | BanucebiBalo umcna B cTONGUK: eaMHUUbl noA
eoNHULUAMN, OECATKU NoL AeCSTKaMMW.

[ | CknappiBaio eauHuULbI.

[ ] Yutalo orser.

2. Bbluucnu.

e

4130
123

+

SNLN

KOO

O

3. Bbibepn BepHbIi cnocob 3anucu BbIMUTAHUS U

BbIYUCIIN.




BapuaHnTt 2

1. O603Ha4b uudppammu ot 1 0o 4 BepHbIA nops-
0OK BbINOJIHEHUS [OENCTBUA NPU  Bbl4UTaHUW [BY-
3Ha4YHbIX 4YMcen B CTONOWK.

[ ] Yuraro oTser.

[ | BanucbiBaio uucna B CTONOMK: e€OuHWULBI NOA,
eauHULAMN, OECATKU NoAa AECATKaAMMU.

[ ] BbluuTao pecatku.
[ | BbluuTaio eguHuUup.

2. Bbluucnn.

LAY g

+

3. BbiGepu BepHbli cnocob 3anucu C/OXeHUs U
BbI4MCN.

T
CoOn
+

o




BapuanTt 3

1. Bbuucnn, ucnonb3ysa 3anucb B CTONBGUK.

78 - 29 92 + 38

19 + 27 80 - 44

2. Ucnpasb oOwmnbKy B BbIMMCNEHMSIX. 3anuwim Bep-
HOe peleHue. BbinonHu npoBepky.

6

3. Bbuucnan pasHoctb umcen 62 u 48. BbinosHu
NMPOBEpPKY AByMs crnocobamwu.

% 4. Onpepenn npaBuno, nNo KOTOPOMY COCTaB/IeH
pan 4dmncen. 3anuwiun cnegywuime agpa 4ucna.

35, 47, 33, 45, 31, ...



Bapuant 4

1. Bbl4MCAU, UCMONb3YS 3anucb B CTONOUK.
56 + 34 50 - 39 18 + 53 46 - 28

2. Wcnpasb OWWUOKY B BblHUCAEHUSX. 3anuiuin Bep-
Hoe pelueHue. BbinonHu npoBepky.

0.

3. Bbluucnu cymmy uucen 27 n 49. BbinonHu npo-
BEpKy OBymsi criocobamu.

% 4. Onpepenn npaswno, NO KOTOPOMY COCTaBNeH
psa uuicen. 3anuwim cregyloume asa 4ucna.

64, 79, 57, 72, 50, ...,

33




YMHOXeHue u aeneHume

CMbicn peiAcTBUSI YMHOXEHUSN
Bapuant 1

1. CoeanHn cTpenkamMm pUCYHKM M COOTBETCTBYIO-
LMe BbIPAXEHUS.

2-3

3:2

2. 3aMeHN CNoXeHUEe YMHOXEHUEM.
6+6+6+6-=

T+1+1+1+1+1=

5+5=
3. Pewwu 3apauy.

Kynunn 4 naketa Myku, no 2 Kr Kaxnabii. Ckonbko
KMNOrpaMmmMoB MyKW Kynunm?

2 Kr -
m 1 1 |

EE_




BapuaHnt 2

1. CoeouHM CTpenkamu PUCYHKU U COOTBETCTBYIO-
WM BbIPAKEHMS.

2. 3aMeHU CNIOXEHUNE YMHOXEHMEM.
8+8+8=

2+2+2+2+2+2+2=
3+3+3=

3. Pewn 3apauyy.
Kynunn 3 kopobku C kapaHpawamu, no 6 kapaH-
paweit B kaxaoon. Ckonbko kapaHpawen Kynuan?

6 wWr.
ey L |

b/

T I

39




Bapuautr 3

1. BbINOMHN PUCYHOK MNM CXEeMy K KaxKOoW 3anucu.

4-3

2.4

2. BcTtaBb nponyuieHHbie yucna.
4+4+4+7+4=4.[]+7
3+3+7+7+7+7=3.-1+[]-4
g+2#2=[ [+[ ][]

3. Pewwn 3apauy.

Y ®ununna ectb 6 MOHeT mo 2 p. XBaTUT Nu emy
AeHer, 4ToObl KynuTb MMpoxok 3a 11 p.?

77 /i

100N

% 4. Pewwn 3apauy.

B OByx KOpauHax cuOsaT OBa netyxa, OBa KOTEHKa,
nsBe ytku. B nepBon kop3uHe 10 nan, a BO BTO-
povi 6 nan. Kakue XWBOTHbIE CUOAT B KaXOoON Kop-
3nHe?

/i

(MO




BapuaHTt 4

1. BbINONHU PUCYHOK WX CXEMY K Kax[oW 3anvcw.

2-9,

6-3

2. BcTaBb NPONYLUEHHbIE YUCHa.
6+6+2+2+6=6-]+2-[]
g+8+8+1+1=[]-3+1-[]

10+4+4+4=11+[]-[]

3. Pewwn 3apavy.

Y MonuHbl ectb 4 MoHeTbl no 5 p. CMoxeT nu
OoHa KynWTb TBOPOXHbI CbIPOK 3a 22 p.?

£ Vi

0o

v

% 4. Pewn 3apauvy.

B aByx 6aHkax cugsT 2 nayka u 3 xyka. B nep-
gon 6Gavke 30 nan, a Bo BTopon 14 nan. Kakue
XWUBOTHbIE CUOAT B Kaxagon 6aHke?

V.5 /i

O




Cmbicn peicTBus peneHus

il
s

BapuanT 1
1. Boibepy pucyHOK, COOTBETCTBYIOWMIA YCNOBMIO
3apayn (oTMeTb ).

10 koHdeT paspanu naTM geTAM NOpPoBHY. CKOJb-
KO KOH®}ET nonyymn kKaxnabiin?

T 9000000000
D 00 00 00 /00|00

2. BbiGepu 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO YCNOBMIO U
BOMpOCy 3anayv (oTMeTb v ).

12 xr caxapa pacgacoBanum B MeLKW, MO 2 Kr B
KaXapli. - CKONbKO MELUKOB MOny4YMnoch?

[] 12/: 2=6 {xr)
[]12-.-2=24 (m.)
] 422 2=6 ()

3. Mog kaxaplM NPUMEPOM Ha YMHOXEHWe 3anu-
WM ABa NpuUMepa Ha neneHue.

5:-4=20 7-3=21




BapuaHnt 2

1. Bbibepy pPUCYHOK,
sagaun (otmeTb V).

12 a6nok paspanu pebsitam, no 3 aAbnoka Kaxnao-
My. CKONbKO pPedsaT nony4mnu A6nokn?

ml | | |

COOTBETCTBYIOLLMA  YCNIOBUIO

sonpocy 3apain (otmetb v

15 kr kaptodens pacdacosanum B S5 Naketos Mo-
poBHy. KakoBa macca OAHOro nakerta?

[] 15-5=45 (kr)
[11525=3 [n.)
[] 156:5=8 (xr)

3. Moo KaxabiM MPUMEPOM Ha YMHOXeHue 3anu-
WK OBa nNpuMepa Ha AeneHuve.

3-4=12

EEE S ED
 REEE EEEE R

2. Bbibepy 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO YCJIOBMIO W

9.2=18




BapuanTt 3

1. Ucnonb3ys pucyHok, cocTtasb W 3anuwm asa
npumepa Ha geneHue.

2. Cpenait puUCyHOK WM CxeMy U pelun 3apauy.

MnatoH cpenan 14 3aroTOBOK AN GNOYHON rmp-
naHabl. [Ins Kaxporo 3BeHa ruMpnsiHabl OH CKeu-
Basl MO 2 3aroToBku. CKOMbKO 3BEHLEB rMpnsaHab
narotosun lnatoH?

/] /i

11N
3. Pewn 3apauy.

B komHate ctosinu Tabypetku u crymbs. Y Kaxxaom
TabypeTkn 3 HOXKM, a y Kaxmaoro CTyna 4 HOXKMW.
Bcero Tabypetok u cTynbeB 6biio 5, a HOXeK vy
HUX Obio 18. Ckonbko 6bUIO B KOMHaTe Tabype-
TOK U CKOJIbKO CTY/NbeB?

2447




BapuaHnTt 4

1. Ucnonb3yss PUCYHOK,
npumMmepa Ha [eNeHue.

2. Cpoenail pUCYHOK WM CxXemy W pelun 3agady.

Mana npuHéc 6 wWwokonaaHbix GaTOHYMKOB U pasne-
M UX Mexay Tpemsa OeTbMu NopoBHY. CKOJMbKO
GATOHYMKOB MONYH4UN Kaxabli pebeHOK?

]

/7

1@04

A

% 3. Pewn 3apauy.

Okono maras3uHa CTOAT MalluuHbl U ABYXKOJNIECHbIE
Bcero ux 10, a konéc y Hux 30.
CKONbKO BENIOCUMNENOB U CKOJIbKO MalunMH CTOUT
0KONo marasuHa?

Benocunenpbl.

/)

w

04

AN

coCTaBb W 3anuuin nOea




KOMMOHEeHTbl YMHOXEHUSI U AeneHus

= N

Bapuant 1

1. YctaHOBM COOTBETCTBME MeXAy 4YucnaMmm M Ha-
3BaHUSIMMN KOMIMOHEHTOB OeNeHus.

12:6=2

nennternb HYacTHoe aennmMmoe

2. 3anuwn BbIPAXEHUS U HaUOU UX 3HAYEHUS.

lNMpownseeneHne yucen 7 un 2.

YactHoe u4ucen 8 u 2.

MepBbii MHOXWUTENDb 3, BTOPOA MHOXUTENbL 2.

R ) O T T 0 O O

3. BctaBb nponyuieHHble MHOXWUTENM Tak, 4TOObl
paBeHCTBa OblNM BEpPHbLIMU.

4:[]=12 2-[]=18
[]+3=18 []-83=15

4. Pewwn 3apauy.

Ha 6 oauHakoBbix nnatbeB nowno 18 M  TKaHw.
CKONbKO METPOB TKaHW MOLUNO Ha Kaxaoe nnartbe?




Bapuanr 2

1. YcTaHOBM COOTBETCTBME MEXAY 4ucnamum v Ha-
3BaHMAMW KOMMOHEHTOB YMHOXEHUS.

3:5=15
nepBbii BTOPOVA
npou3seneH
pousseneHne MHOXWTESb MHOXUTENb

2. 3anun BbIPAXEHUA N HAWOWM UX 3HAYEHUS.

Hennvoe 10, penutensb 5.

MponsseneHne 4ucen 2 n 7.

YacTHoe 4yucen 8 u 4.

3. BctaBb MPOMyLWEHHbIE MHOXUTENW Tak, 4YTOObI
paBeHCTBa Obli BEPHbLIMMU.

2. =42 3.-[]=9
[]-9=18 [1:5=10

4. Pewwn 3apaqy.

B kade 10 crtonukoB. Y kaxpmoro crona CTouT Mo
2 ctyna. Ckonbko cTynbeB B kade?




Bapuanr 3

1. 3anuwn paBeHcTBa.

MepBbln U BTOPOA MHOXUTENN — OOUHAKOBbLIE 4YUC-
na, npousseneHue pasHO 9.

HRANIEEFEEENENEEANTEEESRNE

Jdennmoe — HauMmeHbllee AOBY3HAYHOE YUCNO, Aenu-
Tenb — 2. Yemy paBHO 4acTHoe?

HERNETNEENNEENENE R TV XE 8D

2. 3anuwun BCe napbl MHOXWUTENEW, Npou3BeneHue
KOTOpbIX paBHO 18.

3. cnonb3ys roToBOE pelleHne, BCTaBb MNpony-
LWEHHblEe BEeNMYMHbI B TEKCT 3a[adyu.

CKONbKO MOXHO COCTaBUTb OykeToB M3 | | | Tionb-
naHoB, ecnu B kaxaom Bykete 6ymer no | | ugert-
KOB?

PeweHune: 14 :7 =2 (6.)

% 4. Pewwn 3apauy.

3 6peBHa, N0 3 M Kaxnoe, pacnuaWIM Ha 4HacTu
no 1 m. Ckonbko caoenanu pacnunoB?

/) /i

10N




BapuanT 4

1. 3anuwn paseHcTBa.

MepBbii 1 BTOPOA MHOXUTENN — OAUNHAKOBbLIE YUC-

na, npou3segeHue pasHO 4.

0 T O O O

Nenumoe — Haubonbllee OOHO3HA4YHOEe 4UCNo, Ae-

nutens — 3. Yemy paBHO 4acTHoe?

FHASNEEEESAARN NN ENEENREENN

2. 3anuwn Bce napbl MHOXUTENen, npowusseneHuve

KOTOpbIX paBHO 12.

3. Ucnonb3yss roTtoBOe pelleHue,
LLIEHHbIE BESIMYUHbI B TEKCT 3anaqu.

BCTaBb npony-

Ha [ | oguHakoBbix mnates npuwwnu || | nyrosuu,.
CKONbKO MYroBUL, MPULLMAN HA Kaxpoe nnarbe?

Pewenne: 20:4=5 (n.)

% 4. Peww 3apavy.

Y penywku ecte 3 Aocku, no 2 M kaxpas. Ckonb-
KO pacrnuioB €My HYXHO caenartb, 4ToObl NoNy4uTb
gockm, no 1 M kaxpaa?

a /)

17004




Bapumant 1

1. Bbiyucnu.

15:5=[] ' 7.2= ]
gi=T] 10:5=[]
18:2=] ] e el
0-2=[] 12:4=[]

2. CpaBHu. lMoctaBb 3Haku >, <, =.

4.2()2-4 3-5()6-2
8:2()8-2 3-6()20

3. Pewwn 3apauy.

B oaHy KOpoBKy MoMeliaeTcsi 6 nupoXHbiX. CKoJb-

KO NMUPOXHbIX B 3 Takux Kopobkax?

/] /i

IO

4. Vicnonb3yss roTtoBOE pellueHue, BCTaBb B YCJO-
BUE 3a4a4u NPOMyLUEHHbIE 4Yucna.

| | | xapanpaweit pasnoxunu B Kopobku no | |
KapaHgawa B kaxayl. Ckonbko KOpoboK C KapaH-
haliaMmu noay4mnocs?

12:83=4 (k.)




Bapuant 2

1. Bbiucnn.

889 =1] 5.2=[T1]

1 -g=[] L R

142 =[] 83-0=[1]
6-3=[1] 8:4=[1]

2. CpaBHu. loctaBb 3Hakm >, <, =.

4:202-4 3.9()5.2
3-6()9-2 2.6()10

3. Pewwn 3apauy.

B marasumH npuBesnun 3 qAuwwmKa anenbCuHOB, Mo
8 kr B kaxgom suwwmke. CKONbKO KwuiorpammoB

anesbCUHOB NPUBE3NIM B MarasumH?

WO

4. Vcnonb3yas roTtoBOoe pelleHune, BCTaBb B YyCNO-
BME 3a[4a4M MNPOnyLLeHHblIe 4ucna.

[ ] koHder paspanm [ | petam noposHy. CKONbKO
KOHDET nony4mn Kaxapli pebeHok?

8:4=2 (K.)




BapuanTt 3

1. 3anonHu Tabauuy yMHOXEHUS.

16

ORNOOOAWN

2 3 4 S 6 7 8 9

4 12 18
9112 | 15

8

10

2. BctaBb 3Haku apudMeTUdeckux OEeuNCTBUIA Tak,
4yTOObl MONYYMNIUCL BEpHbIE paBEeHCTBA.

4a(0)20)2=16
9()3()6=18

% 3. Pewn 3apauy.

Kocts pasnoxun 5 kamewkoB B psa Ha paccTosi-
HAM 2 CM OauH OT Apyroro. CKONbKO CaHTUMETPOB
OT MepBoro OO0 rnocnegHero kKamelka?

18()8()5=10
12(008(02=2




% 3. Pewwn 3apauvy.

BapuaHTt 4

1. 3anonHu Tabnuuy yMHOXEHUS.

2 3 4 S 6 7 8 9
6 12 16
12 | 15
20

14

OONOOOOHLRWON

18

2. BctaBb 3Haku apudmeTuyeckux OEeUCTBUA Tak,
4yTOObl MOJIYYUNIUCb BEPHbIE PaBEHCTBA.

100202=10 16()4(2=2
8(02(08=12 70207=2

Denywka ctpout 3abop u 4Yepe3d Kaxabini MeTp
BkanbiBaet ctonbuk. OH yxe Bkonan 5 crondbukos
M MOCTPOUN MexXAy HUMMM y4acTok 3abopa. Kakoin
ONuHbl 3a60p nocTpown aenylika?




PeweHue 3apa4y Ha yMHOXEHUEe U aeneHue
BapuanTt 1 \ i

1. CoegmHn cTpenkamu TeKCT 3aJayv U e€ pelueHue.

B opHon Ganke 3 n coka. CKOnbko 15:3=5
nUTpPoOB coka B 5 OGankax? .

15 n coka pasnuam B S OAMHAaKO-
Bbix 6aHOK. CKONbKO JIMTPOB COKa B 3:-5=15
ogoHon OaHke?

15 n coka paznunm B 0OQMHAKOBbLIE
GaHku, No 3 n B kaxayw. Ckonbko 15:5=3
6aHOK C COKOM nony4ynnu?

2. Wcnonb3yss cxemaTtuyeckuin pPUCYHOK, BCTaBb B
TEeKCT 3aaa4yn nponyweHHble BesIMYUHBI.

| [ | kapaHpaweit pasnoxunu B | |
KOpobkn nopoBHY. CKONbKO KapaH-

jawein B ogHoOW Kopobke?

3. JononHn cxemy Tak, 4TOObl OHa COOTBETCTBO-
Bana ycnosuio 3agayn. Pewn 3apady.

OpHa ynakoBka ne4vyeHbss BecuT 2 Kr. CKONMbKO Ku-
NIOrPamMMOB BECAT 5 Takmx ynakoBOK?




Bapuant 2

1. CoeauHn cTpenkamu TekCT 3aa4v U e€ peLUeHue.

6 OAuHaKOBLIX Mavyek caxapa BeCHAT
12 kr. CKONMbKO KunorpammoB BECUT 2:-6=12
ofiHa nayka nevyeHba?

12 kr caxapa ynakoBaiu B OAuHa-
KOBblE Mayku, Mo 2 Kr B Kaxaylo. 12:2=6
CKONbKO MONYYUNOCb nNa4vek?

Mayka caxapa Becut 2 kr. CKONbLKO 12:6=2
KUnorpamMmoB BECHAT 6 Takux nayek? '

2. Vcnonb3ysi CXeMaTU4eCKUii PUCYHOK, BCTaBb B
TEKCT 3a4a4M MPOMNYLUEHHbIE BENYUHBI.

| nupoxkoB paspann petam, no @|@|®|®|®
nupoxka kaxaomy. Ckonbko ae-
Teil NONYHUIIN MUPOXKN? ®® . ®®

3. JononHu cxemy Tak, 4TOObl OHA COOTBETCTBO-
Basna ycnosuio 3agayun. Pewwwum 3apady.

Ckonbko nuTpoB coka B 3 GaHkax, ecnn opHa OaH-
Ka BMewaeTr 2 n coka?




Bapuant 3

1. Pewmn 3apauy.
Ckonbko gHen B TPEx Hepensix?

M-

2. Ucnonb3yss cxemy, BCTaBb B TEKCT 3ajayu npo-
NyLWEHHbIE BENYMHBI.

3 K 14 K.

.

? K.

Ha crtone nexannm [ | kopobku C npocTbiMu Ka-
paHpawamu, no | | kapaHpawia B Kaxmon, u
LUBETHbIX kapaHpalwel. CKonbko BCEro KapaHaalluen
nexano Ha crone?

% 3. Pewn 3apauqy.

3 kypuupbl 3a 3 aHA cHecnu 3 sanua. Ckonbko suL
CHECET ogHa Kypuua 3a 12 gHen?




BapuanT 4

1. Pewwn 3apauvy.

CKONMbKO nanbLEB Ha 4YETbIPEX pykax?

ya /i

we

7

2. Wcnonb3ys cxemy, BCTaBb B TEKCT 3apaqyu npo-

nyuweHHble BeJIN4YUHDbI.

2 KH.

? KH.

Ha [ | nonku noctasunm no [ | knurm, a Ha 4er-
BEPTYIO nonky — | | kHur

rnocrasunn?

% 3. Pewwn 3apauy.

CKONbKO BCEro KHur

3 pbibaka noimann 3 cypaka 3a 3 gHA. 3a CKOJib-
KO AHen noumaiot 6 pbibakoB 6 CynakoB?




freometpuuyeckue ourypsi

BapuanT 1

1. Haveptn ny4 ¢ Hayanom B To4ke A, npoxona-
wmin yepes Touky B.

B

A

2. CoeanHu cTpenkaMmu Ha3BaHue I'GOMepr-IeCKOM
durypsl 1 eé usobpaxeHue.

Jlyy

JlomaHasi nuHus /
Yron \/\

3. Packpacb 4eTbIpEXYroNbHUKA.




BapuanTt 2

1. Ha4yeptv ny4 ¢ Havanom B To4dke A, npoxonas-
Wwmin yepes TouKky B.

B

A

2. CoeguHn cTpenkamu HasBaHWE reoMeTpUHecKomn

urypbl n eé usobpaxeHue.

Yron

JlomaHaa nuHus

<

3. Packpacb NpsiMOYrosibHUKW.

99




BapuanTt 3

1. Ucnonb3ys ny4 AB, nNOCTpon Tyrnom yron C Bep-
LUMHOMA B TOuYKe A.

~_.

2. Pazpenn npsMoyronbHUK Ha [ABa KBagparta.
CkonbkO BCEro npsMOYrosieHUKOB MOJy4UnioCb Ha
pUCyHKe?

1]

3. Haueptn nomaHyio, COCTOSILLYIO U3 TPExX 3Be-
HbeB. [AnHa nomaHon 7 CMm.

% 4. Pewwn 3apauy.

B nepesHe 3 poma. Kaxgble 2 goma coeguHser
nopoxka. CkonbkO BCEro OopoXek?




% 4. Pewn 3apadyy.

BapuanT 4

1. Ucnonb3yas ny4 AB, nocTpoh OCTPbIA yron cC

BEPLUMHOA B TOouyke A. 5

A

2. Paspenn kBagpar Ha ABa NpPAMOYroJibHUKA.
CKONbKO BCEro npsiMOyrofiHUKOB MNOJy4usioCb Ha
PUCYHKE?

[ 1]

3. HayepTu somMaHylo, COCTOSILLYIO W3  4YeTbIpex
3BeHbeB. [nuHa nomaHom 8 CMm.

Bacsi, Bopa v AHTOH urpanv B wawkn. Kaxapii
cbirpan ¢ KaxapiM. Ckofbko OblI0 CbirpaHO MapTuin?

I /i

IO




NMepumeTp NpsIMOYrosibHUKa

Gr

BapwmanT 1 ' BasoBbIii ypoBeHb

1. Hangu nepumetp npamMoyronbHuKa, n306paxéeH-
HOrO Ha YepTexe.

WA

2. Hangn cymmy nnuH CTOpOH KBagparta CO CTO-
poHOn 3 CM.

b

3. Pewwn 3apauy.

Yyactok npsAMOyronbHOM @OpMbl MMEET CTOPOHBI
4 m n 5 M. Haigu pnumHy 3abopa BOKpyr 3TOro
y4acTka.




- BapmaHTt 2

1. Hangn nepumeTp nNpAMOYrosibHuKa, nU300paxeH-
HOro Ha 4epTexe.

Ve /

10N :

2. Hangn cymmy pOnavH CTOPOH KBagpara CO CTO-
pOHON 2 CM.

/] /)

O

3. Pewwn 3apauy.

OnvHa ckatepty 8 am, a wwupuHa 6 am. CKonbko
METPOB TECbMbl HYXHO, 4TOObl OOWUTL CKaTepTb
no nepumetpy?




Bapuaur 3

1. Pewwun 3apauvy.

XBatmt M 15 gmM TecbMbl, 4TOObI OOWKMTL cander-
Ky onvmHom S am u wupuHon 4 gm?

2{4/A

2. Ha4veptn kBagpat, nepumeTp Ko-
TOPOro paseH 8 cMm.

% 3. Hangn nepumetp ¢urypbl, M300paxEHHON Ha
yeprexe.




BapuanT 4

1. Pewwn 3apauy.

OnuHa 3abopa 30 M. MoxHOo nu 3tum 3abopom
OropoauTb Y4YacTOK, A/MHa KOToporo 9 ™M, a Wwwu-
puHa 5 Mm?

/] /)

IO

2. Hauyeptn kBagpart, nepuMmeTp Ko-
TOoporo paseH 12 cwm.

% 3. Hangn nepumetp ourypbl, M3006paxEHHON Ha
yepTexe.




MeToauyeckme pekomMmeHpauum

MpoeepouHbie PaboTbl NpeaHasHa4yeHbl ANs TEKYLEro KOHTPOss OC-
BOEHUWA BTOpOKNaccHukamm ysebHoro npeameta «Maremaruka». NMocobue
cooTBeTcTBYeT @depepanbHoMy rocygapcTBeHHOMY o6pasoBaTenbHOMYy
cTaHaapTy, NnaHUpyembiM pesynbTatamM Kypca mMaTeMaTuku B HayasnbHOi
WKONE 1 MOXET ObiTb MCNOJIL30BAHO C Pas/IMYHbIMK y4eBHO-METOANYECKI-
MW KOMMMeKcamMm, BKOHEHHbIMKU B DefepantHblii nepeveHb y4eOHUKOB.

Llenn paHHoro nocobus — AnarHoCTUKa YCnewHoCTU U3yveHns Kypca
maremaruku Bo 2 knacce, BbisBneHune npobnem kak npeameTHoro xapakre-
pa (HesHaHue mareMaTu4eckux NOHATUIA, HechOPMUPOBAHHOCTbL YMEHUs
NPUMEHSITb 3HaHUs ANS peleHna y4ebHO-NPakTUYecKMx CUTyauuin), Tak u
MeTanpeameTHoro xapakrepa (HecopMupoOBaHOCTE MOTUBALUU K U3yYe-
HUIO MareMaTukn, HeyMeHue NPUHUMaTL 1 yaepxusaTe y4ebHyio 3aaauy,
paboTartb C UNAICTPAUMAMMU, CXEMAMMU, KOPOTKUM TEKCTOM).

CopepxaHue npoBepouHbiXx PaboT COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TEMam
Kypca matemartuku Bo 2 Knacce.

Kaxnpas nposepoyHan pabota npeaioxeHa B YETLIPEX BapuaHTax.

BapuaHTbl 1 1 2 cogepxart 3anaHus 6asoBoro ypoeHsi, No3soNSIOLINE
caenatb BbIBOA O AOCTUXEHUM YHEHUKOM MaHUPYEMbIX peaynsTaTosB 6,10-
Ka «Y4yeHuK Hay4ymTcs». BapuaHTbl paBHO3HAYHLI NO COAEPXAHUI0 U coaep-
XaT OQHOTUMNHBLIE 3a4aHNs.

BapuaHTel 3 1 4 cogepxart 3aaHusa NOBbILLEHHOrO YPOBHS, NMO3BONSAIO-
LMe KOHCTaTupoBaThk ycnexu oby4aiowmxca npy nay4eHun temst. MNocnen-
Hee 3agaHune B KaXXJ0M BapyaHTe — 3afaHune BbICOKOrO YPOBHSA CNOXHOCTU
(610K «Y4eHUK NONYy4YUT BO3MOXHOCTb Hay4UTLCH»). 3TO 3aaaHue o603Ha-
YEeHO 3HaKoM * 1 HeobA3aTeNnbLHO 419 BLINOMHEHUA BCEMU yHaLLMMUCS.

Llenecoobpa3Ho cHavana npeasioknTe BCEM Yy4allMMCs BbINONHUTb
3aaaHua 6a30BOro ypoBHs (BapuaHTel 1 1 2). Yyawmecs, He AonyCcTUBLUMNE
OLMBOK MOryT, NPUCTYNUTL K BapuaHTam 3 u 4. 31a paborta MoOXeT ObiTb
OpraHvM3oBaHa Ha O4HOM W/ Pas3HbIX ypokax.

Mpu BbINONHEeHWU NposepoYyHON paboTel Ha ypoke (7—20 MUH) peko-
MEHAYETCA YTEeHWe 3aLaHnA y4uTeNem uin y4ammmcs.

B koHue nocobusa pa3MeLleHbl OTBETHI K KaxX 40 NpoBepoyHoil paboTe.

BoicTasneHue 6annbHOM OTMETKU NO pe3ynbTatam BbiNOSHEHWS Mpo-
Bepo4HOW paboThkl HE ABNSETCA 00A3aTENBHbIM.



CamonpoBepka

Yucna or 1 po 100
Hymepauus
BapmanT 1
1.-45. 2. 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42.
3. 78, 30, 41, 99.

4. 34 <43 80 > 8 20 > 19
18 > 10 59 > 50 39 < 41

5. 23, 69, 29 n 31, 10.

BapuaHnt 2

Pl 8 2. 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36.
3. 42, 50, 84, 66.

4. 67 <90 5< 50 14 < 41
20 > 17 70 > 69 79 < 81
5. 40, 62, 39 n 41, 99.
Bapuant 3 |
1. Y6patb 4 nanouyku. 2. 46, 90, 31,7

3. 6 10, 12,. 34, 50, 67, 90.

4. 91, 82, 73, 64, 55, 46.

BapuanT 4

1. Ybpatb 2 ny4yka nanoyex. 2. 38, 60, 41, 9.
3. 78, 60, 52, 28, 19, 10, 8.

4. 29, 38, 47, 56, 65, 74.

EavHuubl OJIUHbI
Bapuanr 1

1. 1 gm 1 cwm. 2. 1 m=100 cm; 1 om =10 cm.



3. 5 aMm =50 cm 5 am 3 cMm =53 cm
80 cm =8 aom 48 cm=4 om 8 cm

4. Kakas neHnta gnuHHee Bcex? bBbenas.
Kakas neHta kopo4ye Bcex? KpacHas.

BapuaHTt 2
1. 1- oM 2 oM. 2. 100 cm=1 M; 10 cm =1 gm.
3. 9 oam =90 cm 2 a0M 7 cm =27 c™m

30 cm =3 am 56 cm=5 gm 6 cm

4. Kakon Kycok anmHHee Bcex? Bropoi.
Kakoin kycok kopove Bcex? TpeTtwuii.

Bapuautr 3

1. 14 m, 14 gpm, 14 cwm.

2. 34 cm=3 oM 4 cm 70 ecm< 1 ™
82 cm>7 om 9 cm 50 cm < 50 gm

3. WwupuHa meHblie Ha 40 cwm.
Ckameinka Huxe Ha 10 cwm.

4. 20 m.

BapuaHT 4

1. 31 cm, 31 am, 31 m.

2. 783 cm >3 om 7 cm 9V em<1 m
61 cMm=6 am 1 c™m 35 oM< 35 m

3. byder Bbiwe Ha 30 cwm.
LLivpuHa meHbwe Ha 30 cm.

4. 3 m.

EavHuubl BpemeHu
BapuanT 1
1. 54 40 MuH vnm 17 4 40 MuUH.



BapuaHnt 2

1. 8 4 50 muH wam 20 4 50

2. 60 MUH =1 y.
3.

4.

AWN

N

16 4 30 MuH.

MWH.

18 u.

. 2 obopoTta, 2 penexHus.

Yepe3d 45 MuH.

. 2:20 vnn 14:20;

7:45 vnn 19:45;
00:00;
21:00.

. 5 obopotoB, 5 peneHui.

17 4 05 MuH.

. 2:40 vnmn 14:40;

7:30 mnmn 19:30;
12:00; 23:00.



CnoxeHue M BblUUTaHUE

CnoxeHune n Bbl4UTaHUE ABY3Ha4YHbIX YyMucen

6e3 nepexopa Yepes3 paspsag

BapuanT 1
1. | Cnaraemoe 30 10 30 10 20
Cnaraemoe 20 60 60 50 60
Cymma 50 70 90 60 80
2. 30+7 =87 78 - 8 - 30 =40
56 -50=6 34 +10 -4 =40
45 - 4 = 41 28 -8+5=25
3. 10 n.
Bapuanr 2
1. | YmeHbwaemoe | 30 90 80 100 40
Bbluntaemoe 20 20 60 50 10
Pa3HocTb 10 70 20 50 30
2. 8+40 =48 86 -80+4=10
94 -4 =90 21 +20-40=1
38 -6 =32 74 -4+9=79
3. 30 xr.
Bapuanr 3
1. 90 - 10 =80 10 +20=30
80 - 20 =60 20 + 30 =50
70 - 30 = 40 30 +40=70
60 - 40 = 20 40 + 50 = 90




2. 35-5<30+5 78 -20< 78 -2

80=74+6 18+2=22-2
3. 30 +48 - 18 =60 4. 2 ropa.
Bapuant 4
1. 10+ 90 =100 80-70=10
20 + 80 = 100 70 - 60 =10
30+ 70 =100 60 - 50 = 10
40 + 60 = 100 50-40=10
2. 40+ T->47 -7 64 -4 > 64 - 40
92 -2=90 36+3>39-9
3. 54-40+6=20 4. 12 ner.

CnoxeHue U BblMUTaHME ABY3Ha4HbIX Yyucen
C nepexoaoMm 4Yepes paspan

Bapuant 1

1. " . 62 | 71 | 27 | B4
BeJinib H
70 | 79 | 385 | 62

30 |58 | 24 | 89
23 |51 |17 | 82
2. 45 + 24 = 69 31 - 19 =12

74 — 44 = 30 45 + 39 = 84

3. Mpwu ysenuyeHun yucna 37 Ha 20 n3meHaTca pe-
CATKU, 2 eAMHMULbI OCTaHyTCs 0e3 U3MEeHeHWUN.

YMeHbWwn Ha 7

4. He xBartur.



BapuaHnt 2

i g 6 52 | 38 | 84 | 56
BENYbL H
58 | 44 | 90 | 62

90 49 | 21 | 74
81 (40 | 12 | 65

2. 62+ 27 =89 43 -34=9
82 - 32 =50 28 +45 =173
3. lNpu yBenuyeHun yucna 52 Ha 7 U3MEHATCHS enm-
HUMUbI, 3 AECATKM OCTaHyTca 0e3 U3MEeHEeHWHA.
4. XBatur.

YMeHbwn Ha 9

BapuanTt 3

1. 19-11=28 18 + 48 = 66
56 + 34 = 90 80 — 27 = 53

2. 30+ 27 -17=40 76 -8+9=77

3. 1-i cnoco6: 3 moHeTbl no 10 p., 5 mMoHeT no 5 p.
n 1 MoHeta 2 p.

2-i1 cnocob: 7 MoHeT no 5 p., 2 MoHeTbl no 10 p. u
1 MoHeTa 2 p.

4. Ha pecsitbiii OeHb.

BapwuanT 4
1. 40 + 57 =97 67 - 9 =58
82 - 32 =50 54 +16 =70
2. 67 -27-17=23 20 -8+ 18 =30

3. Cnocob 1: 2 moHeTtbl No 10 p., 1 MoHeTa 5 p. u
3 MOHeTbl no 2 p.

Cnoco6 2: 5 moHeT no 5 p. u 3 MOHEeTbl no 2 p.



4. 20 CrnopTCMEHOB.

Mopsapok AencTBMn

Bapuanrt 1
1 2 1 2 2 1
1. (78 -34) + 5 61 -19 + 34 40 - (29 - 9)
2 1 1 2
2. 78+ (13 +7) =98 (70 - 50) + 34 = 54
1 2 2 1
18 + 34 - 25 = 27 60 — (27 + 15) = 18

3. (45+26)+ 9 =80
4. (12 +18) =7 =23 (np.) wam (12 - 7) + 18 = 23 (np.)

Bapuant 2
1 2 2 1 1 2
1. 80-13+27 32 + (61 -7) (64 - 12) + 14
2 1 1 2
2. 20+ (40 - 6) = 54 (34 +22)+14 =70
2 1 1 2
51 -(14+28)=9 62 -15-34=13

3. (45-13)-22=10
4. (15+22)-7=30 (nT.) wam (15 -7) + 22 =30 (nT.)

Bapuant 3

2 1 3
1. 56 - (30 - 7) + 18 = 51 2. 60-(34+17)=9

3. 40 + (40 -12) =68 (m.) 4. 30

BapuanT 4

2 1 3
1. 28+ (40-12)+34=90 2. 30+ (71 -18) =83

3. 12+ (12-5)=19 (pa3) 4. 30



MucbMeHHOe cnoXxeHue U BblYUTaHue ABY3Ha4YHbIX

yucen

BapuanT 1
% Bl 4

BapuaHTt 2
1.2, 453,71

BapuanTt 3

1. 49, 90, 46, 36.
3.

2, 6

2. 79, 51, 84, 6. 3.

2. 59, 4, 80, 33. 3.

W 6

Z ” Z
411148 7

4. 35, 47, 33, 45, 31, 43, 29.

BapuanTt 4

V90,11, 71, 18.
3.

-

Mg

7

9

6

7

4. 64, 79, 57, 72, 50, 65, 43.

YMHOXEeHue n peneHuve

CmMmbiCcn feicTBUS YMHOXEHue

“r «@eo

1- 2 : 3%

BapuanT 1

+

NSO Lot




2

3.

6+6+6+6=6-4
1+1+1+1+1+1=1.6
5+5=5:2

8 kr mykm.

BapuanTt 2

1.

2.

3.

Ry ey

8+8+8=8-3
24242 +2+2F2+2=257
3+3+3=3:3

18 kapangallen.

BapuaHTt 3

1.

3.
4.

A+4+4+T7+4=4.-4+7
3+3+7+7+7+7=3-2+7-4
9+2+2=9+2-2

XBaTuT.
MpoBepsieT y4utensb.

BapuanT 4

1.



2. 6+86+2+2+6=6-3+2.2

3.
4.

8+8+8+1+1=8-3+

1.2

10+4+4+4=10+4-3

He xBatur.
lMpoBepsieT y4uTesb.

CmbiCcn peAcTBusa OeneHuve
Bapuanr 1

2.

3.

BTtopon pwucyHok.
12:2=6 (m.)
5:-4=20
20:5=4
20:4=5

BapuanTt 2

1.
2
3.

MepBbii PUCYHOK.
15:5=3 (xr)
3-4=12
12:3=4
12:4=3

BapuanT 3

y
2.
3.

12:6=2
7 3BEHbLEB.
2 Tabypetku n 3 cryna.

12:2=6

BapuanTt 4

1.
2.

12:4=3
2 0aToH4ukKa.

12:3=4

7T:3=21
21 2

— -k O
oo 0o .
ik

N ©
]
O N 0

3. 5 mawuH u 5 Benocunenos.



KOoMNOHEeHTbl YMHOXEHUS U AeJieHUs

BapwmanTt 1
1. 12:6=2
~ .
nenuTenb yacTHoe penumoe
2. 7-2=14 8:2=4 3:2=6
3. 4.3=12 2-9=18
6-3=18 5.-3=15
4. 3 M TKaHW.
BapuaHt 2
1 xRl
P e Xy e,
npov3BeJeHVEe MNepBbii MHOXMUTENIL  BTOPOW MHOXWTE/b
2. 10:5=2 2-7=14 8:4=2
3.2-6=12 3:-3=9
2-9=18 2-5=10
4. 20 crtynbes.
BapuaHnTt 3

1. 3-3=9 10:2=5 2.11n18,2n 9, 3 ub.

3. CKONMbKO MOXHO coctasuTb OyketoB u3 14 Tionbna-
HOB, ecnv B kaxaom Oykete Gyper no 7 LBETKOB?

4. 6 pacnunos.
BapuaHnTt 4
1. 2-2=4 9:3=3 2. 1112 2u 6, 3 n 4

3. Ha 4 oamHakoBblix nnatba npuwunn 20 nyrosull.
CKONbKO MyroBul, NPULLINAN Ha Kaxnoe nnarbe?

4. 3 pacnwuna.

73



YMHOXeHue u peneHue ¢ yucnamum 2 n 3

BapuanT 1

1. 15'5—3 4
2

82482
3. 18 NMPOXHbIX.
BapuanTt 2
1. 18:9=2 5
1-4=4 1
14:2=7 3
6-3=18 8
2. 4:2<L2«4 3
3:6=9.2 2
3. 24 xr anenbCUHOB. 4

Bapuantr 3

1. 2|3

4 | 6

61 9]|12({15[18

8 [12/16 |20
15
18

10 20
12
14
16
18

O NG AWN




2. 4.2
9:3-

3. 8 cm.

BapuanTt 4

CDO)

bk
N 0

w O

1.

3

6

10

12

9

12

15

12

16

15

20

18

21

24

OoNO G RIQN
=
N

18

27

20

18

2 . 10:2-2=10wM 1022
8:2:-3=12

3. 4 m.

PeweHue 3apa4 Ha YMHOXEHue U fAeneHuwe

BapuanTt 1

N Ol

I

N

—h
o

16:4:2=2
7:2:7=2

1. B onHoit Ganke 3 n coka. CKOnbKO
nuTpoB coka B 5 GaHkax?

15 n coka pasnuam B 5 0AUHAKO- -

BbiXx 6aHOK. CKONbKO JINTPOB COKa B
opHon GaHke?

15 n coka pas3nuin B OJWHAKOBbIE
GaHku, No 3 n B kaxayl. CKOnbko
GaHOK C COKOM Mnony4mnu?

15:3=56
3:-5=15
15:5=3

2. 12 kapaHpawien paanoxunn B 3 KOpoOKM MNOPOBHY.
CKONbKO KapaHgaluei B OfHOM KopoOke?



ey ———t——

Bapuant 2

1. 6 opumakoBbix nayek caxapa BecsiT
12 kr. CKONbKO KWOrpaMMoB BECUT 2:6=12
O4dHa na4yka ne4vyeHba?

12 kr caxapa ynakosBanum B oguHa-
KOBble MNayku, MO 2 Kr B Kaxayo. 12:2=6
CKONbKO MONy4YMnochb navek?

Mayka caxapa Becut 2 kr. CKOJMIbKO 12:6=2
KUnorpamMmmoB BEeCAT 6 Takux nayek? '

2. 10 nUPOXKOB paspann gertsMm, no 2 MAPOXkKa Ka-
Xaomy. CKONbKO AEeTel MOoAy4Yunu MUPOXKU?

3. ?2 n

b o, Nu
e e 1 1
2 n

Bapuant 3
1. 21 peHb.

2. Ha crtone nexann 2 kopobku c NPOCTbIMU KapaH-
Aawiamn, no 3 kapaHjawa B Kaxaow, M 14 UBETHbIX
KapaHpawen. CKonbkO BCEro kapaHgallein nexano Ha
crone?

3. 4 aiua.
BapuanT 4
1. 20 nanbues.

2. Ha 3 nonku nocrtasunv no 2 kHUrK, a Ha YeTBEp-
TYIO NOonKy — 7 kHuUr. CKONbKO BCEro KHUr MNOCTaBuIn?




3. 12 pHewn.

feomeTpuyeckue Gpurypbl
BapumanTt 1

1. B 2. Jlyu Z/
A/ JNlomaHas fMHUA e

Yron \/\

EINLY'1®

BapuaHTt 2
2. Yron

o \
\A JlomaHas nuHus §

<
e o]

BapuanTt 3 .
1. BO3MOXHbI Apyrvue BapuaHTbl. —~ A _—

2. 3 npsMoyronbHuUKa.

3. BO3MOXHbl Apyr1ne BapuaHThbl. /\/




4. 3 OOPOXKW.

BapuanT 4
1. Bo3amoxHbl apyrue BapuaHThbI. i LB

2. 3 NpsAMOYronbHUKa.

3. BoaMoxHbl agpyrue BapuaHThbl.

/ity

4. 3 napTtuw.

MepumeTp npamMmoyronbHUKa
BapuanT 1
1. 14 cwm. 2. 12 cm. 3. 18 m.

Bapuant 2
1. 18 cm. 2. 8 cm. 3. 28 am.

BapuanT 3
1. He xBartur. - B

3. 16 cm.

BapwuanT 4
1. MoxHo. 2.

3. 24 cwm.




CopepxaHue
Jloporoin BTOPOKMACCHUK! ......c.covvirenrnieirecnaneninanannes 3

Yucna ot 1 no 100

LT e T RS P S o S O S 4
EOVHMLIDE IUIVEMBE . o ndssisnsinsnnons s sossoviniadhessass ssisunsssasavon 8
EAVHUUDBI BPEMEHM .. cocuvvimnrssssinsvisissisasssnsasssasasananss 12

CnoxeHue U BblYUTaHUE
CnoxeHune n BbldUTaAHWE [OBY3HA4YHbIX YUCen

0e3 nepexona 4Hepe3 PABPAL.....occreieriiiiririiiiaiiian 16
CnoxeHuve n BbldUTaHME [OBY3HA4YHbIX 4YUCEN

C NEpPEexoaoM YEPE3 PABPAL ...ieceernreieacarrarnsnrrnranes 20
MMOPAAOK JAENCTBUM ..euvrrnernenerneneeneinsinsnesnansinannrans 26

[MnCbMEeHHOEe CNOoXeHWe W BblHUTaHue
OBY3HAYHDbIX HUCEIT....ccviviiiiiiiiiiiiniiiissiiaiisiiianacicnes

YMHOXeHue u aeneHuve

CMbICN OEUCTBUA YMHOXEHUS....vvvininnrriarninnnnenanns
CMbICN OENCTBUA OENEHUSA ....cuvvrrnnrrnrrnrnenennnnanns
KOMMOHEHTbl YMHOXEHUSA U OEJNEHUS ....cevvinnnnnnnn.
YMHOXEHME WU JeneHume ¢ yucnamm 2 m 3..........
PeweHne 3apga4y Ha yMHOXEHUE W OeneHue
[EOMETPUHECKMNE PUINYPDI ceuveeneniiiiiiiiianiiiaraaneananees
MepuMeTp NPAMOYITONBHUKE .....vvvviivirririnnraeiennanans

MeToanyeckne PEKOMEHOALMM ....ovvvrverreneeninseneenens
CANMONDOBBERE o s s s e s s i snd




YyebHOEe nagaHue

Cepusi «Mposepb cebs!»

Maronesa Onus WUropesHa

MaremaTtuka
NMpoBepoyHbie paboThl

2 Knacc

YyebHoe nocobue
ans obuweobpasoBaTenbHbiX OpraHu3aunii

LlenTp HayansHoro o6pasosanus
Pepakuusa ecrecTBeHHO-MareMarnyeckux nNpenmMeTos

Pykosoautens LleHntpa f0. E. AkumoBa
3aseayowmii pepakumen 0. A. MogsimoBa
Penakrtop E. B. MapsuHa
OtsetcTBEHHbIN 3a Bbinyck E. B. MapsuHa
XynoxecTBeHHbii pepaktop E. 0. Hosukosa
XynoxHuk M. A. KyaHeuoB
KomnbioTepHas Bépctka M. A. KyaHeuoBsa
TexHunueckuii pepaktop C. H. Tepexosa
Koppekrop Y. B. YepHoBa

Hanorosas nbrora — O6wepoccuiickuii knaccucbukatop npoaykiuuu OK 005-93—953000.
H3p, nvu. Cepus U Ne 05824 ot 12.09.01. Moanucaro & nevars 08.05.18. Mopmar 70x90 ik
Bymara Tunorpadckas. Maphutypa PragmaticaC. Meuats odcetHasn. Yu.-usg. n. 1,87.
Tupaxk 3000 aks. 3akas Ne 4784TT.

Axuuoreproe obwectso «Maparenpcreo «lpocsewienmes,
127521, Mockea, 3-# npoess, MapbuHoi poum, 41.

Orneuarano no sakasy AO «lonurpachTpeitg» 8 OO0 «Tynbckas Tunorpachus».
300026, r. Tyna, np. Jlenuna, 109.



